
STAFF - Which of the following most closely aligns with your professional opinion pertaining to 
the use of Wednesdays for the remainder of the 20-21 school year? (349 responses)

93%

7%

K-12 STAFF 

I believe students would benefit from virtual instruction on Wednesdays for the
remainder of the 20-21 school year

I believe students would benefit from five days of in-person instruction for the
remainder of the 20-21 school year

91%

9%

ELEMENTARY SCHOOL

92%

8%

MIDDLE SCHOOL

95%

5%

HIGH SCHOOL



STUDENTS – Please indicate your preferred Wednesday schedule (2294 responses)

93%

7%

5-12 STUDENTS

I prefer to continue with four days of in-person instruction and virtual instruction
on Wednesdays for the remainder of the 20-21 school year

I prefer to return to five days of in-person instruction for the remainder of the 20-
21 school year

82%

18%

MIDDLE SCHOOL

97%

3%

HIGH SCHOOL



50%50%

K-12 PARENTS 

I prefer to continue with in-person instruction four days and virtual instruction on
Wednesdays for the remainder of the 20-21 school year

I prefer to return to five days of in-person instruction for the remainder of the 20-
21 school year 27%

73%

ELEMENTARY SCHOOL

55%
45%

MIDDLE SCHOOL

76%

24%

HIGH SCHOOL

PARENTS – Please indicate your preferred Wednesday schedule
(2110 parent responses representing 3519 students)


